

Одежда восточных славян

Учебный проект

«МЫ-СЛАВЯНЕ»

Презентация

Выполнила: учитель истории
МБОУ СОШ №1 г.Ворсма
Седова И.А.

Внешний вид славян



Все жители древней Руси одевались примерно одинаково.

Одежда отличалась в основном богатством тканей. Богатые женщины украшали себя золотыми и серебряными цепочками, ожерельями из бисера, серьгами, браслетами и другими ювелирными украшениями, отделанными эмалью, чернью, жемчугом, бирюзой и рубинами.



Мужская одежда

Мужская одежда состояла из портов и рубахи с разрезанным спереди воротом. Украшением одежды был пояс. Верхней одеждой был зипун- застёгивающийся встык кафтан без воротника. Зимой носили простую шубу – кожух и островерхую меховую или войлочную шапку.



Женская одежда



у женщин основной одеждой была длинная холщовая рубаша, поверх которой одевали длинную домотканую юбку, а затем сарафан. На голове носили обруч из кожи или бересты. Замужняя женщина носила плотно прилегающий чепец.

Элементы вышивки славянской одежды



Современное применение славянского костюма

Современные дизайнеры используют элементы славянского костюма в создании новых коллекций. Танцевальные коллективы используют славянскую одежду для исполнения русского народного танца.



Список использованных источников

- <http://www.slavyanskaya-kultura.ru/slavic>
- <http://www.knlife.ru/category/antient-culture/slaviane>
- <https://ru.wikipedia.org>
- <http://www.slavyanskaya-kultura.ru/>
- <http://rodonews.ru/>
- [news.readers.ru >
showthread.php?t=3076;](http://news.readers.ru/showthread.php?t=3076)